

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Η συνέντευξη με τον Περικλή Μουστάκα που ήταν να δημοσιευτεί στην σημερινή μας έκδοση λόγω έλλειψης χώρου θα δημοσιευτεί την επόμενη εβδομάδα...



Είναι γνωστό ότι το Σάθερλαντ κάθε χρόνο προωθεί στην πρώτη ομάδα του έξι με επτά ποδοσφαιριστές κάτω των 18 ετών. Αυτή είναι ρητή εντολή της διοίκησης στον εκάστοτε προπονητή των Σαρκς. Για την νέα σεζόν στους νεαρούς που υπογράφουν συμβόλαιο με την πρώτη ομάδα, περιλαμβάνονται ο εικονιζόμενος Τζάιντεν Κουλιτζάκης με τον Λούκας Στεργίου.

Πέντε Έλληνες στους Σαρκς

Και την νέα σεζόν στην πρώτη ομάδα του Σάθερλαντ θα αγωνίζονται πέντε Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Παραμένει η τριάδα Μουστάκας-Σταυρουλάκης-Νίκας, ενώ προάγονται από τα εικοσάρια, οι Κουλιτζάκης και Στεργίου. Δεν ανανεώθηκε η συνεργασία τεσσάρων ποδοσφαιριστών με τους Καρχαρίες, συμπεριλαμβανόμενου του Νίκου Τσαταλιού που πήγε Ελλάδα, του Μπόρτμαν που πιθανόν να αγωνιστεί με τα Λιοντάρια του Μπανκτόουν, του Τζορέσκι που πάει Ροκντάιλ και του Μορινάγκα που ψάχνει για ομάδα. Πρέμιερ Λιγκ η έδρα του Σάουθ Κοστ Γουλφς, όποια κι αν είναι αυτή.



FIFA Beach Soccer World Cup 2013

Το παγκόσμιο πρωτάθλημα Beach Soccer διεξάγεται αυτές τις μέρες στην Ταϊτή με συμμετοχή των καλύτερων εθνικών ομάδων ποδοσφαίρου στην άμμο. Στην μεγάλη αυτή διοργάνωση δεν κατάφερε να προκριθεί η Αυστραλία, όμως έδωσε το παρόν της στην τελετή έναρξης του Beach Soccer World Cup 2013 σε αγώνα επίδειξης εναντίον της διοργανώτριας χώρας, γνωρίζοντας την ήττα με 9-2. Στην αποστολή της Εθνικής ομάδας της Αυστραλίας Beach Soccer, έλαβαν μέρος και τέσσερις Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Γιώργος Σουρής, Τζιμ Μπάκης, Παναγιώτης Νίκας και Τρόι Δανάσκος.

Διασυρμός από το σημαιάκι του κόρνερ

Αυτό που μετράει είναι το τελικό αποτέλεσμα, ντροπιαστικό για τον Ολυμπιακό και την ιστορία του ένα σκορ 1-4 μέσα στο Καραϊσκάκης. Αυτό πιστεύουμε εμείς που δεν φοράμε οπαδικά γυαλιά και βλέπουμε τα πράγματα όπως ακριβώς έχουν.

Διασυρμός είναι για μια ομάδα που αγωνίζεται στο Τσάμπιονς Λιγκ να δέχεται τρία τέρματα από χτύπημα κόρνερ. Τώρα αν εξέφρασε τον προβληματισμό του για το γεγονός ότι ο Ολυμπιακός δέχθηκε τρία πανομοιότυπα γκολ από στιγμές φάσεις στο δεύτερο ημίχρονο ο Μίτσελ μετά την λήξη του αγώνα με την Παρί Σεν Ζερμέν, το ακούμε σαν ανέκδοτο. Όσο για το πόσο έντονα προβληματισμένος παρουσιάστηκε στις δηλώσεις του ο τεχνικός του Ολυμπιακού Μίτσελ, για το γεγονός ότι ο Ολυμπιακός γνώρισε την βαριά ήττα από την Παρί δεχόμενος τρία γκολ-καρμπόν στο δεύτερο μέρος από εκτελέσεις κόρνερ, το ακούμε και γελάμε. Ακούμε τις δηλώσεις ενός καλοπρωμένου προπονητή ότι «Κάποια πράγματα είναι ανεξήγητα. Δεχθήκαμε τρία γκολ, με τον ίδιο τρόπο, κάτι το οποίο θα πρέπει να διορθώσουμε», και νομίζουμε ότι το άτομο αυτό μας δουλεύει και παίζει με τα νεύρα μας. Αυτό που κρατάμε από τον πρώτο αγώνα του Ολυμπιακού μας στο Τσάμπιονς Λιγκ, είναι το απίθανο γκολ του Βάις. Το γκολ του βρέθηκε στα top της πρεμιέρας και το video έχει κάνει τον γύρο του κόσμου. Οι Σλοβάκοι παίζουν πρώτο θέμα το φανταστικό τέρμα του Βάις τονίζοντας πως μπορεί να κάνει τη διαφορά στη φετινή διοργάνωση. Να το δούμε και να μην το πιστέψουμε..



Τα καινούρια τέλεια δόντια του Ροναλντίνιο!

Ο Ροναλντίνιο πλέον δεν θα σταματήσει να χαμογελάει! Ο Βραζιλιάνος μετά από μια αρκετά μεγάλη διαδικασία έφτιαξε τα δόντια του και η διαφορά του πριν με το μετά είναι πολύ μεγάλη.

Πριν περίπου ένα μήνα έγινε γνωστό ότι ο Ροναλντίνιο ήθελε να φτιάξει τα δόντια του. Η στραβή οδοντοστοιχία που είχε ο 33χρονος ήταν σήμα κατατεθέν όλα αυτά τα χρόνια και ο ίδιος δήλωνε ότι είναι ευχαριστημένος με αυτό και δεν έχει πρόβλημα.

Παρόλα αυτά πήρε την μεγάλη απόφαση, πέρασε την πόρτα του οδοντίατρου και έδωσε 179.000 ευρώ για να αποκτήσει το τέλειο χαμόγελο.

Το αποτέλεσμα που βλέπεται έγινε μετά από δύο φάσεις. Αρχικά έγινε μια εγχείρηση για να φανεί μεγαλύτερο μέρος από 10 δόντια και στην πορεία μπήκαν και πέντε θήκες.

Δύο νέοι αρχηγοί

Με διαφορά 48 ωρών ανακοίνωσαν δύο σύλλογοι του Α-Λιγκ τους νέους τους αρχηγούς. Την περασμένη Δευτέρα η Βικτορι ανακοίνωσε επίσημα τον Μαρκ Μίλιγκαν αρχηγό της ομάδας Μελβούρνης και την επόμενη μέρα η Σίδνεϊ FC, ανακοίνωσε σειρά της ότι ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο θα φορά στο περιβραχίο στο μπράτσο, αντί του Μακφλίν. Σωστές κινήσεις από του αυτούς συλλόγους του Α-Λιγκ, που ενισχύθηκαν αρκετά σε περίοδο των μεταγραφών και αναμένεται να πρωταγωνιστούν στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα 2013-14. Ξεκινά τον επόμενο μήνα και συγκεκριμένα στις 11 του Οκτ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ο αμυντικός μέσος της Βίκτε παρέμεινε εντός συνόρων μετά από την άρνηση της διοίκησης να δεχτεί το χρηματικό ποσό του \$1.400.000, από την Αγγλική του Πρέμιερ Λιγκ από την Κρίσταλ Πάλλας, παραχωρώντας ελευθέρως του. Ποιο κάτω παραθέτουμε το πρόγραμμα της 1ης αγωνιστικής Α-Λιγκ 2013-14..

Παρασκευή 11/10 Σίδνεϊ FC - Νιούκαστλ Τζετς Allianz Stadium
Σάββατο 12/10 Σέντραλ Κοστ - Γουέστερν Σίδνεϊ Bluetongue Stadium
Σάββατο 12/10 Βικτορι Μέλμπουρν - Χάρτ Etihad Stadium
Κυριακή 13/10 Ουέλινκτον - Μπρίσμπαρν Ρόαρ Westpac Stadium
Κυριακή 13/10 Πιέρθ Γκλόρι Αντελάιτ - Γιουν. NIB stadium



Δύο νέοι αρχηγοί στο Α-Λιγκ. Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο και Μαρκ Μίλιγκαν

